

Лит. гг.
Методическая работа.

30

В 1977 году методическая работа в окружной библиотеки была направлена на оказание помощи библиотекам округа в повышении качества библиотечного обслуживания.

Работники окружной библиотеки приняли участие в подготовке вопроса на исполнкоме Окружного Совета "О руководстве Нефтеюганским горисполкомом учреждениями культуры по пропаганде материалов XXV съезда КПСС". На постоянную культурно-просветительную комиссию при окрисполкоме вынесен вопрос "Пропаганда решений XXV съезда КПСС в библиотеках Нижневартовского района". На Совете окружного отдела культуры заслушаны вопросы "Выполнение постановления ЦК КПСС "О повышении роли библиотек в коммунистическом воспитании трудящихся и научно-техническом прогрессе" библиотеками Сургутского района", "Работа библиотек города Урай в помощь повышению производительности труда и пропаганда передового опыта на производстве", "Информационное обслуживание специалистов и рабочих лесозаготовительной промышленности".

На методическом совете при окружной библиотеке рассмотрен вопрос "О состоянии библиотечного обслуживания детей в городе Ханты-Мансийске".

На заседании Совета окружного отдела культуры был рассмотрен вопрос "О выполнении государственного плана по привлечению читателей и расходованию средств на приобретение литературы библиотеками округа за I полугодие 1977 года. Постановление Совета по этому вопросу выслано из в адрес заместителей председателей горисполкомов.

В целях решения организационных вопросов подготовлено II методических писем и постановлений. Сделано 23 выезда на места.

В помощь активизации работы по пропаганде решений XXV съезда КПСС, на встречу 60-летия Великого Октября, по пропаганде новой Конституции СССР, по подготовке к юбилею округа проведено городских и районных семинаров, на которых работники окружной библиотеки выступили с консультациями: "Как рассказывать детям о XXV съезде КПСС",

"ОРганизация работы библиотек на встречу 60-летию Великой Октябрьской Социалистической революции", "Планирование работы по пропаганде Конституции СССР", "Краеведческая работа библиотек" и др.

Библиографом методического отдела подготовлен информационный список литературы "Курсом партийного съезда" (из опыта работы библиотек страны по пропаганде решений XXII съезда КПСС).

Разработаны методические рекомендации по проведению общественно-политических чтений "Дорогой Октября".

Для активизации работы в помощь научно-техническому прогрессу подготовлены консультации "Организация работы библиотек в помощь научно-техническому прогрессу", "Организация информационной работы", информационный бюллетень "Библиотека и информация" (из опыта работы), методические рекомендации к проведению диспута "Рабочий XX века", разработана и выслана в библиотеки округа анкета "Производственная книга. Как она вам помогает?"

С целью внедрения справочно-библиографической работы в библиотеки округа разработан "Минимум справочно-библиографического фонда", подготовлена консультация "Использование рекомендательной библиографии в руководстве чтением", разработана читательская конференция "Библиография - твой помощник".

В помощь организации работы по эстетическому воспитанию разработаны методические рекомендации по проведению литературно-художественного вечера "Леонардо да Винчи", читательской конференции по книге М. Алексеева "Ивушка неплачущая", рекомендации по проведению месячника книг по искусству для детей.

В помощь организации работы с кадрами подготовлена консультация "Наставничество", методическое письмо по подбору абитуриентов для институтов культуры, заведена картотека повышения квалификации кадров, разработана, отпечатана типографским способом и выслана в центральные библиотеки программа университета библиотечного дела "Организационно-методическая работа центральной библиотеки в период перевода библиотек на централизованное обслуживание читателей".

25
32

Проведено занятие школы передового опыта по изучению вопросов централизации библиотечного обслуживания по теме "Организация фондов при централизации".

Всего в библиотеки округа выслано 37 методических материалов, сделано 26 выездов, в командировках проведено 164 дня.